



В городе сейчас чувствуется запах гари. Дежурный единой диспетчерской службы сообщил, что сегодня горела трава возле Юлгутлы, сейчас горит лес на горах возле Новосакмарска, а запах гари несет со стороны Медногорска, где горят гаражи.

МЧС области предупреждает, что на территории Кувандыкского городского округа регистрируется **4 класс пожарной опасности.**

Особый противопожарный режим введен на территории Оренбургской области с 30 апреля. За его нарушение предусматривается **наложение административного штрафа:**

- на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей,

- на должностных лиц от 15 000 до 30 000 рублей,

- на юридических лиц от 400 000 до 500 000 рублей.

С 9 по 14 мая местами по Оренбургской области ожидается **аномально-жаркая погода** с отклонением среднесуточной температуры воздуха на 9° и более. Максимальная температура воздуха +30,+32°.

ГУ МЧС России по Оренбургской области напоминает: **будьте бдительны, неукоснительно соблюдайте правила пожарной безопасности** и ограничьте применение открытого огня и иных источников зажигания.

В случае возникновения пожара **немедленно звоните по номеру 01 или 101.**